

Νέες τιμητικές διακρίσεις και βραβεία απένειμε το Κέντρο Πρώθησης Ηθικών και Ανθρωπιστικών Αξιών «Δημήτριος Ν. ΚΑΡΛΟΣ»

Τιμητικές διακρίσεις και οικονομικές ενισχύσεις απένειμε σε Νέους Επιστήμονες, Φοιτητές και Κοινωνική Ιδρύματα, το Κέντρο Πρώθησης Ηθικών και Ανθρωπιστικών Αξιών «Δημ. Ν. ΚΑΡΛΟΣ», με αφορμή την συμπλήρωση πέντε ετών από την σύστασή του.

Τα βραβεία επεδόθησαν στα Γραφεία του Κέντρου στην Αθήνα, πλην εκείνων τα οποία απενεμήθησαν στο Ωδείο Αθηνών.

Σε σχετική δήλωσή του ο Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Κέντρου Καθηγητής Κωνστ. ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ εξήρε τα ευγενή κίνητρα σύστασης του Κέντρου υπό των Γονέων του προώρως θανόντος Δημητρίου ΚΑΡΛΟΥ, Φοιτητού, κυρίας Έφης ΚΑΡΛΟΥ-ΜΠΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗ και κ. Νικολάου ΚΑΡΛΟΥ και ανέφερε στοιχεία για το μέχρι τούδε επιτελεσθέν έργο του Κέντρου.

Ο Δημήτριος Ν. ΚΑΡΛΟΣ γεννήθη την 11η Απριλίου 1982 μ.Χ. στην Αθήνα και απεβίωσε την 14η Μαΐου 2001 μ.Χ. στην Θεσσαλονίκη.

Σκοποί του Κέντρου είναι, μεταξύ άλλων και οι εξής:

Η προώθηση των ηθικών και πολιτιστικών αξιών εν γένει μεταξύ των Νέων, μέσω υποτροφιών, συγγραφής μελετών κ.ά..

Η έκδοση εντύπων, εφημερίδων, περιοδικών, η παραγωγή ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού υλικού, η ανάπτυξη προγραμμάτων πληροφόρησης και ενημέρωσης και η έκδοση επιστημονικών μελετών προς διάχυση των ηθικών και ανθρωπιστικών αξιών.

Η επιμόρφωση της Ελληνικής Νεολαίας μέσω ειδικών προγραμμάτων, σεμιναρίων, συνεδρίων, διαλέξεων, εκθέσεων, εκδόσεων και διεθνών εκδηλώσεων, η αξιοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού και η αναβάθμιση της επαγγελματικής κατάρτισης των νέων σύμφωνα με τα ιδεώδη του ελλητισμού και του χριστιανισμού κ.ά..



ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΩΔΕΙΟΝ ΑΘΗΝΩΝ
-1871 -
ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β' 17-19 10673 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 7244251 FAX 210 7211530

Αξιότιμο Κύριο
Κων/νο ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟ
Καθηγητή – Πρόεδρο Δ.Σ.
του Κέντρου Προώθησης των Ηθικών
και Ανθρωπιστικών Αξιών “Δ.Ν. ΚΑΡΛΟΣ”
Ίμβρου 6
Αθήνα

Αθήνα, 25 Ιουνίου 2007

Αξιότιμε κύριε καθηγητά,

Ευχαρίστως σας πληροφορώ ότι κατά την τελετή λήξεως του σχολικού έτους 2006-2007 που έγινε στο Ωδείο Αθηνών την Κυριακή 24 Ιουνίου 2007 απενεμήθησαν σε τρεις διαπρέποντες σπουδαστές μας ισάριθμα βραβεία των πεντακοσίων (500) ευρώ τα οποία ευγενικά είχε θέσει στην διάθεσή μας το Κέντρο σας.

Οι σπουδαστές αυτοί είναι : ο Δημήτριος , απόφοιτος της Σχολής βαρυάβλου (φαγκότου), ο Ελευθέριος , απόφοιτος της Σχολής ευθυάβλου (κλαρινέτου) και η Ελένη , απόφοιτος της Σχολής κρουστών. Πρόκειται για τρεις πολλά υποσχόμενους νέους μουσικούς οι οποίοι, εκτός των άλλων, διακρίνονται και για το εξαιρετο ήθος τους.

Με την ευκαιρία αυτή θέλω να επαναλάβω τις θερμότερες ευχαριστίες μου προς το Κέντρο “Δ.Ν. ΚΑΡΛΟΣ” και σε σας προσωπικά, και να ευχηθώ κάθε επιτυχία στο ωραίο και σημαντικό έργο σας.



εξαιρετη τιμή

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β' 17-19